

注射过长春长生狂犬疫苗的市民注意了

市卫计委公布狂犬疫苗补种方案

本报泰安8月9日讯(见习记者 文振华) 8日,泰安市卫计委发布泰卫医发【2018】36号,关于转发《关于做好长春长生公司狂犬病疫苗接种跟踪和咨询服务相关工作的通知》(以下简称《通知》)的通知及全市狂犬病处置门诊及咨询电话。

泰安各级卫生计生行政部门要立即组建本地区接种长春长生公司狂犬疫苗接种者临床观察咨询专家组(以下简称临床观察咨询专家组),主要由卫计行政部门管理人员、临床医学专家和免疫预防专家组成。

临床观察咨询专家组承担辖区

狂犬疫苗接种者进一步临床观察咨询职责,对预防接种单位、有关医疗机构进行指导,必要时承担对过敏反应等重症病例的临床救治工作。各级卫生行政部门要确定当地定点医院,落实人员、联系电话及解答咨询服务职能,并向社会公布。市级定点医院为泰安市中心医院。

各级定点医院对接诊的疑似病例,由临床医学专家初诊后,要经免疫预防专家会诊,方可作出临床诊断。就病例临床救治方案要经免疫预防等相关专业专家联合会诊后做出,规范救治。

各定点医院要严格登记并保存接种者进一步临床观察咨询及疑似病例救治情况,并定期向当地卫计部门报送情况。市级定点医院通过电子邮件向市卫计委报送患者救治情况。各级各定点医疗机构要积极应对,发现问题及时处置。



扫码看泰安
安全部狂犬病
处置门诊及咨
询电话

邮储银行泰安市分行开展“红色七月”活动

为纪念中国共产党成立97周年,邮储银行泰安市分行组织开展了丰富多彩的“红色七月”系列活动,重温党的光辉历程,传承红色基因,充分发挥共产党员的先锋模范作用,更好地服务于全行转型发展。

邮储银行泰安市分行在内部营造氛围,加强宣传引导。邮储银行泰安市分行制定方案,快速行动,相继组织开展了学习习近平新时代中国特色社会主义思想、“庆七一、读好书”、党员示范岗评选、“不忘初心、牢记使命”主题征文、讲党课、“两优一先”表彰、主题党日、过政治生日等活动。各项活动做到了周周有安排、有督导、有评价,切实增强了全行党员的政治理论水平,提升了党性修养,在全行范围内掀起了浓厚的活动氛围。

外部践行责任,传承红色基因。邮储银行泰安市分行积极承担社会责任,参与了东平县商老庄乡“城乡文明牵手共建”行动和泰山景区、国华社区争创文明志愿活动,组织全行党员干部参观了刘集红色教育基地、重温了入党誓词、观看了党员教育纪录片《苏庆亮》,以实际行动学习、践行着每一个共产党人应具备的责任与担当。

结合党风廉政教育,强化纪律建设。结合党风廉政教育月活动,邮储银行泰安市分行邀请市委党校教授进行全面从严治党,加强党风廉政教育专题辅导培训,组织全行党员观看反腐倡廉教育记录片、开展廉洁法规答题活动,扎实开展“利益输送及行业廉洁风险”专项整治工作。(记者 宁博 通讯员 孙启伟)

华易青年城小区车库变商铺

商家占道经营常堵路,小区居民觉得挺烦

本报泰安8月9日讯(记者 王雅春) 近日,家住长城路中段华易青年城的市民孙先生称,所在小区的住宅楼下原先设计为车库,但一些业主将自家的车库改成商铺出租或自己开店,早上占道经营造成交通拥堵,小区居民感到不满。

“车库摇身一变就成了商铺,店铺开得五花八门。这样私自改变建筑结构 and 用途,不仅不符合相关规定,还存在安全隐患。早上上班,车都开不出来,商家占道经营,按喇叭他们也不理会。”孙先生表示,这些商铺不但产生噪音污染,还影响了小区的卫生和交通等。

9日,记者来到现场看到,小区住宅楼下北侧,原本是一排车库,现在变成了餐饮店、超市、水果店、药店等十几种,一些蔬果店甚至将商品摆放到户外。30多米的通道,一侧停



小区业主将车库变作商铺占道经营。 本报记者 王雅春 摄

满了业主的车辆,一侧是商家占道经营,变得格外拥堵。

该小区的车库独立于住宅楼,据了解,这些改为商铺的车库,部分为业主自家的,也有外来商户租用的。一位用车库开超市的老板称,他用的是自家车库,车库有产权,自己开店办理的有工商手续,但记者在

店内明显位置并未看到营业执照等相关证件。一位居民介绍,“小区里也有业主往外出租的,一般30平方米的车库每月租金近一千元。”

记者随后来到该小区物业办公室了解情况,一位工作人员称,车库是私人业主所有,物业无权干涉业主是否将车库改作他用。